龙年春节伊 始,"国风"穿搭便 火出了圈。从春晚 舞台处处可见的明 星"国风"穿搭,再 到身边越来越多钟 爱"国风"穿搭的年 轻人,都让人感受 到国潮对年轻一代 的强大吸引力。

2月29日傍 晚,江北区观音桥 街道富力海洋社区 "追光"夜校的龙年 首堂课,便以"国 风"穿搭课开场。 主讲老师带领部分 学员身着各式"国 风"服饰,在一场东 方美韵十足的穿搭 秀中,开启了生动 的讲解与分享。



# 模特:潘静

宝蓝色羊绒大衣,加上对襟和盘扣元素,立马就充满 了中式风韵。下身搭配黑色丝绒裤,头发为全扎中丸子 头,整个人显得端庄、优雅。

场景推荐 适合任何场合,包括上班通勤。



## 模特:子晗

玫红色旗袍,尽显东方女性身材的婀娜与玲珑。喇 叭袖的设计,更显灵动。明艳妆容,中式的吊坠耳环,都 为这身搭配增添风韵。

场景推荐 天冷的时候可作为内搭,室内场合可以单穿。





### ★讲解老师·档案★

潘静 "80后" 云裳小筑创始人 高级服装设计师 中式美学生活倡导者

# 模特:潘静

·身渐变红色 的纱衣,内搭白色 真丝裙,再配上半 扎的丸子头,整个 人仙气十足。白色 高跟鞋与白色吊坠 耳环,相映成趣,又 起到了很好的点缀

效果。

闺蜜聚会 踏青、打卡 拍照等。



日常的白衬衫外面,套上中式风韵的真丝 马甲,加上阔腿同色真丝裤,再配上全扎丸子 头,瞬间让人感觉到英姿飒爽。

场景推荐。工作场景、休闲场景皆可。



# 模特:阿红

浅紫色中式立领上衣,宽阔的版型不挑身材。配上 白色真丝裙和白色皮鞋,体现女性的优雅与秀美。

场景推荐 日常逛街、家庭和朋友聚会等。



深绿色丝绒压花立领棉服,既有风 韵,又适合这个乍暖还寒的天气。配上黑 色纱裙和低挽发,尽显优雅与风韵,同色 系的玉石耳环和玉坠项链,也让搭配更加 精致。

场景推荐 适合出游休闲,日常聚会等



# 模特:安琪

一件浅灰色呢子大衣,配上宽大的袖口,再加上精美 的竹叶刺绣,瞬间将现代时尚与新中式元素完美结合。 低扎马尾显婉约,珍珠项链、耳环作点缀,东方美女的精

场景推荐 工作场景、宴会、茶会等。

重庆晚报-厢遇首席记者 王薇 实习生 毕钰蓝 摄影报道